11Iro

HAmsa: Oemop
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 09.02.2010 15:44:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 09.02.2010 16:25:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/131136/answer/131137




YBaxaemuiit ®enop! ITpo6ieMa MoxKeT OBITH IICUXOIOrUYecKoi. OTOOXHUTE HEKOTOPOEe BpeMs,
3aiiMuTECH TeTTUHTOM. Yepe3 BpeMsi 3abymeTe 0 mpobieMax C apeKiuen. Yuauu.



